

# 第1回 令和6年度松本地域景観育成サポーター運営会議 議事録

日時: 令和6年4月18日(木)、10:00～

場所: 松本合同庁舎 603号会議室

- 出席者 吉澤さん、武田さん、金内さん、田川さん、佐伯さん、等々力さん、藤原さん、建築課 杉崎

## 1 開 会

挨拶、各自自己紹介

## 2 会議事項

### (1) 会長及び副会長の選出

会長: 等々力 副会長: 田川

### (2) 運営会議の日程について

第9期 毎月第3週目の木曜日 10時～

第10期 同様

### 次回の運営会議

5月16日(木) 10時～ 松本合同庁舎 6階 603号会議室

### (3) 第10期の活動について

・運営会議の進め方

・取扱い内容(梓川エリアの景観、景観保全のためのビューエリア整備や看板・広告についての研究、水) 等々

以下、発言記録。

テーマがあった方が活動をしやすい。(田川)

看板をテーマにするには屋外広告物条例があるので、既に規制されている。

引き続き水をテーマにしてはどうか。(田川)

牛伏寺川、開智小学校、松本市の水道施設見学、よかったので今年も見学をおこなってはどうか。松本市三ガク都(武田)

松本ほど優れた景観資源を持つ地域は少ない。しかし、地元の人が、綺麗な山や川に意識が向かなくなっている。安曇節を作って、景観をアピールしてはどうか。(佐伯) →次回会議で30分ほど作成と発表時間を設ける。

安曇野奉納絵馬等のパネル展示を合庁でやってはどうか。(吉澤)

外部講師を運営会議へ呼ぶような回があればいいな。

### (4) その他

・ペーパーレス化

## 3 閉 会